

三水区农业农村局与中农联药厂 联合开展消防应急演练

为进一步强化消防安全知识宣传教育，提升农业领域从业人员的安全防范意识和自救自护能力，10月10日，三水区农业农村局联合广东中农联生物制药有限公司，特别邀请乐平镇消防中队到场开展消防安全知识培训和实操演练，区农业农村局、乐平镇农办相关工作人员和中农联公司全体员工等40余人参加了演练。

此次演练采取现场培训和实操演练的方式开展，乐平镇消防中队的队长以浅显易懂的语言详细讲解生活、工作中存在的火灾隐患，并结合制药厂日常工作实际，着重讲解火灾预防与扑救方式、火灾正确处理措施与注意事项以及火灾自救、互救的逃生方法等基本消防知识，并对灭火器、消火栓的使用方法进行讲解示范与现场演练，随后现场人员在消防队员的指导下也进行了消防系统的实际操作演练。

通过此次培训和演练，参训人员对消防安全的重要性有了更深层次的理解，进一步掌握了基本消防知识和技能，提高了应对突发事件的快速反应能力和防火自救能力，让重视防范火灾、重视消防的观念深入人心，为全面筑牢消防安全“防火墙”和企业安全生产奠定了坚实的基础。



图为乐平镇消防中队队长讲解消防安全知识



图为消防器材使用现场实操演练